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Magyarorszag, 2024. december 10. homework e HU

Aliz hazi feladatai (homework)

Aliznak N hézi feladata van, de mar az is untatja, ha csak rédjuk gondol. Hogy izgalmasabbd tegye, ugy
dént, hogy szab magdnak hataridéket és jutalmakat! Osszesen M méasodperce van a feladatok elvégzésére.

Minden i-re (i = 0...N — 1) az i-edik feladat elvégzése S; masodpercet vesz igénybe, és Aliz D; mé-
sodperces hataridot szabott neki. Aliz 2 ponttal jutalmazza magat, ha a feladatot a hataridéig befejezi
(beleértve azt is, ha a hatérid6vel azonos méasodpercben fejezi be), és 1 ponttal, ha a hataridé utén, de
még mindig M mésodpercen beliil fejezi be.

Aliz egyszerre csak egy héazi feladaton dolgozhat. Segits neki maximalizalni a sajat maga altal elért
pontszamat!

1. 4bra. Aliz hazi feladatot csinél.

5" Az értékeld rendszerbdl letolthetd csatolmanyok kozt taldlhatsz homework.* nevii fijlokat,
melyek a bemeneti adatok beolvasisat valdsitjak meg az egyes programnyelveken. A megol-
désodat ezekbol a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A bemeneti fajl elsé sordban egyetlen egész szam van: T, a tesztesetek szdama. Ezutdn T teszteset
kovetkezik, mindegyik el6tt egy iires sor.

Minden teszteset a kdvetkezokbol all:
e egy sor, amely az N, M egész szamokat tartalmazza.

e N sor, amelyek koziil az i-edik az S;, D; egész szamokat tartalmazza.

Kimenet

A kimeneti fajlban T sor legyen, mindegyik egy-egy tesztesetre tartalmazza a valaszt, vagyis egy P egész
szamot, ami az Aliz altal maximélisan elérhet6 pontszam.
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Korlatok

« 1< T <10000.
« 1< N < 200000.

« 1< M <1000000000.

e 1<85;,D; <M mindeni=20...N — 1-re.

e Az N értékek Osszege az Osszes tesztesetre nem haladja meg a 200000 értéket.

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat sszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok osszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példak.
(===
— 1. Részfeladat (7 pont) D; =M mindeni=0...N — 1 -re.
(=]
— 2. Részfeladat (12 pont) S; = Sp mindeni=1...N — l-re.
==
— 3. Részfeladat (16 pont) Az N értékek Osszege az Osszes tesztesetre legfeljebb 20.
=]~
— 4. Részfeladat (22 pont) Az N értékek Osszege az Osszes tesztesetre legfeljebb 5000.
&&
— 5. Részfeladat (43 pont)  Nincs tovabbi megkotés.
&
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Példak
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(e}

i R OV ]
= o= =N

WNN WM~ O
NN NN e N

4 1000000000

1000000000 1000000000
1000000000 1000000000
1000000000 1000000000
1000000000 1000000000

Magyarazat

Az els6 tesztesetben Aliznak 3 feladata van és 2 masodperce, hogy dolgozzon rajtuk. A 0. feladatot
az elsé masodpercben el tudja végezni, ami a hataridon beliil van, ezért 2 pontot kap érte. Ezutan az
1. feladatot a méasodik méasodpercben el tudja végezni, tehat a hataridé utan fejezi be, de még mindig a
rendelkezésre all6 2 méasodperces teljes idén beliil, igy kap érte 1 pontot. Tobb feladat elvégzésére méar
nincs ideje. A teljes pontszama 3 pont, és ez a maximalisan elérheté pontszam.

A masodik tesztesetben Aliz a 0., 2. és 5. feladatokat mind a hatdridén beliil tudja elvégezni, és ezért
6 pontot kaphat. Lathato, hogy a feladatok barmely mas iitemezésével nem kaphat 6-nél tébb pontot.
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